



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Santa Teresa

EDITAL Nº 09/2024

1ª RETIFICAÇÃO - CRONOGRAMA DO DESEMPENHO DIDÁTICO

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto para a área de Língua Portuguesa, designada pela Portaria nº 162 de 05 de abril de 2024, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do presente Cronograma de Desempenho Didático do Processo Seletivo Simplificado, com vista a contratação de Professor Substituto, do item abaixo:

3. Local da Prova de Desempenho Didático.

Onde se Lê:

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo – Campus Santa Teresa
Sala anexa à Coordenadoria Geral de Gestão de Pessoas – Prédio Central.

Leia-se:

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo – Campus Santa Teresa
Sala 3 do Prédio de Biologia.

Permanecem inalterados os demais itens do Cronograma de Desempenho Didático.

Santa Teresa, 07 de junho de 2024.

Comissão do Processo Seletivo Simplificado
Portaria nº 162, de 05/04/2024